

ЗАТВЕРДЖУЮ:
 Заступник голови
 облдержадміністрації
 Р.В.ДАНІЄЛЯН
 «__» _____ 2018 р.

ПЛАН РОБОТИ
 управління культури, національностей та релігій обласної державної адміністрації
 з 26.03.2018 до 01.01.2018 року

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4
I. Контрольна діяльність			
1	Моніторинг стану виконання розпорядженням голови ОДА - керівника ВЦА від 28.02.2018 № 163 «Про проведення обласного місячника з упорядкування об'єктів культурної спадщини»	впродовж тижня	Шпак С.В.
2	Моніторинг стану виконання Розпорядження КМУ № 8-р від 11.01.2017 року «Про затвердження плану заходів, спрямованих на реалізацію деяких засад державної внутрішньої політики щодо окремих районів Донецької та Луганської областей, де органи влади тимчасово не здійснюють свої повноваження»	впродовж тижня	Румега Л.А.,
3	Моніторинг стану додержання вимог Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та релігійними організаціями	впродовж тижня	Козенко О.М.
4	Доручення Кабінету Міністрів України від 09.12.2013 №46485/1/1-13 щодо узагальнення звітної інформації співвиконавців за підсумками реалізації у 2014 році розпорядження голови Луганської облдержадміністрації від 20.01.2014 № 24 «Про затвердження Плану заходів щодо реалізації стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини в Луганській області на період до 2020 року» з метою щоквартального інформування Міністерства культури України	впродовж тижня	Козенко О.М.
5	Доручення голови ОДА від 23.11.2015 р. до листа Генеральної прокуратури України від 18.11.2015 р. № 10/4/2-4091-14-64 про надання інформації щодо об'єктів нерухомого майна пошкоджених в результаті збройного конфлікту за період з 01.04.2014 по 01.12.2015	впродовж тижня	Чертков Р.М.
6	Доручення голови ОДА до Постанови КМУ від 16.12.2015 № 10945/762 щодо створення умов і вироблення механізму забезпечення соціальної адаптації переселених громадян	впродовж тижня	Торба А.В.
7	Доручення голови ОДА від 25.01.2016 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.11.2015 № 1393-р. «Про затвердження плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року»	впродовж тижня	Козенко О.М. Чертков Р.М.
8	Доручення голови ОДА, викладених у листі від 25.04.2016 № 1/11-1967 стосовно надання інформації про позитивні рішення, події, факти, пов'язані з обласною владою щодо соціально-економічного розвитку Луганської області	шочетверга	Чертков Р.М.
9	Моніторинг виконання в обласних закладах культури заходів Плану першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру у Луганській області на 2018 рік	впродовж тижня	Чертков Р.М.
10	Моніторинг ходу виконання заходів з підготовки до опалювального періоду 2017/18 року	впродовж тижня	Чертков Р.М.
11	Моніторинг ходу виконання Регіональної програми розвитку української мови, культури та національної свідомості громадян України на території Луганської області на 2016-2018 роки (затверджена розпорядженням голови ОДА - керівника ВЦА від 21.12.2015 № 636)	впродовж тижня	Румега Л.А., Грановська Л.Г. Сидорчук В.П.
12	Моніторинг ходу реалізації проектів та заходів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів, міжнародної технічної допомоги, приватного капіталу та інших джерел фінансування у 2017 році на виконання повноважень, наданих ст. 28 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», ст. 4 Закону України «Про військово – цивільні адміністрації».	впродовж тижня	Чертков Р.М.
13	Моніторинг ходу виконання обласної програми «Мистецька освіта Луганщини» на 2016 – 2018 роки» (затверджена розпорядженням голови ОДА - керівника ВЦА від 07.12.2015 № 594)	впродовж тижня	Торба А.В.
14	Моніторинг стану внесення змін до установчих документів діючих на підконтрольній українській владі території області релігійних організацій з метою приведення у відповідність до нових вимог Податкового кодексу України (на виконання вимог листа Міністерства культури України від 08.06.2017 № 608/18-2/15-17)	впродовж тижня	Козенко О.М.
15	Моніторинг фактів порушень Російською Федерацією прав фізичних та юридичних осіб на непідконтрольній українській владі території Луганської області (на виконання вимог листа Міністерства культури України від 18.03.2016 № 271/18/16)	впродовж тижня	Козенко О.М.

II. Основні організаційно-масові заходи за участю керівництва облдержадміністрації

1	Урочистий захід присвячений Міжнародному дню театра Показ вистави « <i>Мірандоліна</i> » Луганського обласного академічного українського музично-драматичного театру (керівництво області) <i>АДРЕСА:</i> <i>м. Сєвєродонецьк, бульвар Дружби Народів, 21</i>	27 березня 18.00	Адамчук А.О.
2	Відкриття виставки робіт майстрів декоративно-прикладного мистецтва, учасників обласного народного клубу «Золоте Руно» «Великодній кошик» (заступник голови ОДА Лішик О.П.) <i>АДРЕСА:</i> <i>м. Сєвєродонецьк, пр. Центральний, 26, Світлиця ЛОЦНТ</i>	30 березня 10:00	Адамчук А.О.
3	Проведення Гала-концерту переможців обласних художніх конкурсів (заступник голови ОДА Лішик О.П.) <i>АДРЕСА:</i> <i>м. Сєвєродонецьк, пр. Хіміків, 10, ОКЗ «Сєвєродонецький коледж культури і мистецтв імені Сергія Прокоф'єва»,</i>	31 березня 11.00	Адамчук А.О.

III. Взаємодія з райдержадміністраціями, виконавчими органами місцевого самоврядування

1	Розроблення Регіональної цільової комплексної програми розвитку сфери культури Луганської області на період 2019-2021 роки	впродовж тижня	Виборний В.Ю.
2	Розроблення Регіональної цільової програми розвитку клубних закладів у сільській місцевості на 2019-2021 роки.	впродовж тижня	Сидорчук В.П.
3	Моніторинг діяльності обласних закладів культури і управлінь/відділів культури міськрад та райдержадміністрацій на підконтрольній українській владі території області	впродовж тижня	Чертков Р.М. Шпак С.В.
4.	Уточнення контактних даних керівників місцевих релігійних громад та організацій, статуту (положення) яких зареєстровані за адресами місцезнаходження на підконтрольній українській владі території Луганської області	впродовж тижня	Козенко О.М.

IV. Взаємодія із структурними підрозділами ОДА, територіальними підрозділами міністерств, інших ЦОВВ

1.	Підготовка окремих доручень голови обласної державної адміністрації-керівника обласної військово-цивільної адміністрації за підсумками зустрічі з очільниками обласних об'єднань / управлінь релігійних організацій області 07.08.2017 року.	впродовж тижня	Грановська Л.Г.
2	Розробка проекту Порядку проведення конкурсу з визначення проектів культурного обміну між Луганською та Львівською областями, на реалізацію яких виділяються кошти з обласного бюджету	впродовж тижня	Шпак С.В.

V. Інформаційно-аналітична робота

1	Моніторинг потреб релігійних організацій, діючих на підконтрольній українській владі території Луганської області, у приведенні своїх установчих документів у відповідність з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 № 440 «Про затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру» (вимоги листа Міністерства культури України від 26.04.2017 № 410/18/15-17)	впродовж тижня	Грановська Л.Г.
2	Проведення поточного моніторингу контрольних документів з основної діяльності (управління та обласних закладів культури)	впродовж тижня	Чапова М.В.
3	Опрацювання матеріалів, що надійшли до управління через ЦНАП у м. Сєвєродонецьку	впродовж тижня	Козенко О.М. Виборний В.Ю.
4	Паспортизація закладів культури області	впродовж тижня	Чертков Р.М.
5	Проведення моніторингу фінансових витрат здійснених обласними закладами культури	впродовж тижня	Коломак І.Г.
6	Інвентаризація нерухомих об'єктів культурної спадщини	впродовж тижня	Виборний В.Ю. Шпак С.В.
7	Опрацювання поданих обласними закладами культури проектів (програм), які можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2018 році	впродовж тижня	Чертков Р.М.

8.	На запит правоохоронних органів підготовка інформаційних матеріалів щодо окремих аспектів поточної діяльності громадських організацій національних меншин та релігійних організацій віруючих на підконтрольній українській владі території Луганської області	впродовж тижня	Грановська Л.Г.
9.	Організація роботи щодо розгляду звернень (скарг) громадян з питань діяльності установ та закладів культури області, охорони культурної спадщини, державно-церковних та міжнаціональних відносин	впродовж тижня	Козенко О.М. Виборний В.Ю. Румега Л.А..
VI. Інші види діяльності, що не передбачені вимогами розділів I - V			
1	Екскурсійне обслуговування відвідувачів музею постійно діючими експозиціями та тимчасовими виставками. АДРЕСА: <i>м. Старобільськ, вул. Гімназична, 53, приміщення Луганського обласного краєзнавчого музею</i>	впродовж тижня	Кравцова Н.О. Мілованова О.В.
2	Проведення реекспозиції залів «Природа нашого краю», «Старобільськ – повітове місто». АДРЕСА: <i>м. Старобільськ, вул. Гімназична, 53, приміщення Луганського обласного краєзнавчого музею</i>	впродовж тижня	Кравцова Н.О. Мілованова О.В.
3	Робота над виставкою «Люди твої, Луганщина», буклетом та фотоальбомом до 80-річчя Луганської області. АДРЕСА: <i>м. Старобільськ, вул. Гімназична, 53, приміщення Луганського обласного краєзнавчого музею</i>	впродовж тижня	Кравцова Н.О. Мілованова О.В.
4	Репетиція вистави «Де козак, там і слава» АДРЕСА: <i>сmt. Мілове, Козачий кінний театр</i>	впродовж тижня	Румега Л.А. Медведєв Д.В. Кочугура Л.Г.
5	Репетиція вистави «Київська Русь» АДРЕСА: <i>сmt. Мілове, Козачий кінний театр</i>	впродовж тижня	Румега Л.А. Медведєв Д.В. Кочугура Л.Г.
6	Репетиція вистави «Запорізька Січ» АДРЕСА: <i>сmt. Мілове, Козачий кінний театр</i>	впродовж тижня	Румега Л.А. Медведєв Д.В. Кочугура Л.Г.
7	Репетиція вистави «За законами лицарства» АДРЕСА: <i>сmt. Мілове, Козачий кінний театр</i>	впродовж тижня	Румега Л.А. Медведєв Д.В. Кочугура Л.Г.
8	Репетиція вистави «За вільну Україну» АДРЕСА: <i>сmt. Мілове, Козачий кінний театр</i>	впродовж тижня	Румега Л.А. Медведєв Д.В. Кочугура Л.Г.
9	Репетиція вистави «Козаки – оборонці нашої землі» АДРЕСА: <i>сmt. Мілове, Козачий кінний театр</i>	впродовж тижня	Румега Л.А. Медведєв Д.В. Кочугура Л.Г.
10	Публічні бібліотеки в умовах ОТГ: проблеми чи шанс? Перше заняття в школі керівника АДРЕСА: <i>м. Старобільськ, площа Базарна, 32 а, приміщення Луганської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. М.Горького</i>	27 березня 10:00,	Румега Л.А. Моїсєєва С.А
11	Тренінг із використання сучасних ІТ-технологій «Клік – і все ок!» АДРЕСА: <i>м. Старобільськ, приміщення STB City Hub (вул. Чернишевського, 23А, колишній кінотеатр "Дружба")</i>	28 березня 14:00,	Румега Л.А. Моїсєєва С.А
12	Показ вистави ««Ідзанамі» Луганського обласного академічного українського музично-драматичного театру АДРЕСА: <i>м. Сєвєродонецьк, бульвар Дружби Народів, 21</i>	29 березня 18.00	Румега Л.А. Дорофєєв С.В.
13	Звітний концерт відділу народних інструментів АДРЕСА: <i>м.Сєвєродонецьк, пр. Хіміків, 10, ОКЗ «Сєвєродонецький коледж культури і мистецтв імені Сергія Прокоф'єва»,</i>	29 березня 18.00	Торба А.В. Яворська М.В.,

14	Тренінг з SMM-менеджменту (робота в соцмережах) – «Ти-диш, і ти SMM-щик!» АДРЕСА: <i>м. Старобільськ, приміщення STB City Hub (вул. Чернишевського, 23А, колишній кінотеатр "Дружба")</i>	29 березня 14:00,	Румега Л.А. Моїсеєва С.А
15	Показ вистави «Станція» Луганського обласного академічного українського музично-драматичного театру АДРЕСА: <i>м. Сєвєродонецьк, бульвар Дружби Народів, 21</i>	30 березня 18.00	Румега Л.А. Дорофєєв С.В.
16	Інтернет – виставка робіт майстрів декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Барвіста писанка» присвяченої Великоднім святam АДРЕСА: <i>м. Сєвєродонецьк, пр. Центральний,26, Світлиця ЛОЦНТ</i>	впродовж тижня	Сидорчук В.П. Божич І.В.
17	Інтернет – виставка робіт майстрів декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Барвіста писанка» присвяченої Великоднім святam Сторінка ЛОЦНТ у Facebook	26 березня – 30 квітня 2018 року	Сидорчук В.П. Божич І.В.
18	Проведення атестації самодіяльних колективів області щодо підтвердження, присвоєння звання «народний», «зразковий» аматорський колектив Сватівського району АДРЕСА: <i>Сватівський район, Нижньодуванський МПК, вул. Титова,13 Оборотнівський СБК, вул. Михайлівська,37</i>	31 березня 2018 року	Сидорчук В.П. Божич І.В.

Начальник управління, культури,
національностей та релігій
Луганської облдержадміністрації



А.О.АДАМЧУК